

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

毛泽东亲笔题写报名
创刊于1949年7月1日

今天白天到夜里多云 风力 偏南风3级 温度 最高30℃ 最低22℃ 降水概率10%

新闻热线:6765551

2014年8月

10日

星期日

甲午年七月十五

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12943号

今日4版

http://www.zynews.com

“天公作美”人工增雨及时

我省旱情得到缓解

新华社郑州8月9日电(记者马意翀)干旱严峻的节骨眼上天公作美,加上河南省气象局人工影响天气部门及时作业,河南大部地区出现阵雨天气,给正在紧张进行的抗旱工作以极大的支持。目前,河南省部分旱区旱情解除,中旱、重旱地区持续减少。

记者8日下午从河南省气象局了解到,8月6日到7日,河南大部地

区出现阵雨天气,全省平均降水量11mm。其中开封市降雨量31mm、漯河市26mm。降雨对缓解部分地区旱情起到较大作用。根据雨量信息,旱情最为严重的平顶山市也有22mm的降雨,但雨量分布不均。

针对分散性阵性降水的特点,河南省先后有14个省辖市抢抓有利时机,开展大范围的人工增雨作业,累计影响面积约9.6万平方公

里,作业效果较好,部分旱区旱情得到缓解。

预计未来一周,河南多阵雨、雷阵雨天气。河南省气象专家建议,干旱区各地应抓住近期降水的有利时机,做好塘库蓄水;旱情缓解的田块,可以根据秋作物长势,配合灌溉做好秋作物关键生长期的追肥工作,但追肥量和灌溉量不要过大;无灌溉条件的田块,不可盲目追肥。

中央主流媒体报道郑州

之61



立体化交通助力中部地区产业转型

郑州航空港多式联运“羽翼渐丰”

据央视报道 多年来,农业和能源、原材料产业是中部省区的主要产业。随着立体化交通的快速发展,大枢纽带动大物流、大物流带动大产业,中部地区产业结构正在发生变化。

不久前,郑州海关驻铁路办事处接到了来自上海自贸区的三票报关单,货值380多万美元的笔记本电脑等一批电子产品选择搭乘郑州到德国汉堡的货运班列前往欧洲。

除了每周两班的国际货运班列的优势,郑州离我国主要港口半径都在700公

里左右,连续8年保持全国第一的高速公路通车里程以及郑州“米”字形交会的铁路网,使周边到郑州的公路、高铁转运都控制在8个小时左右;同时我国首个航空港综合保税区——郑州航空港区通过增开的26条国际全货运航线,勾连起海陆

空货运资源,使郑州构建起海运、公路、铁路、航空多式联运、互联互通的立体交通格局。

便利的交通吸引了美国UPS等国际物流和国内电商、物流商的聚集。在现代物流的带动下,今年年初,国内12家手机制造企

业集体落户河南。而欧洲最大的全货运航空公司——卢森堡国际货运航空公司也将在郑州建设飞机维修基地和跨洲际的货运航空基地。如今,数百家高附加值产业园陆续落户郑州及周边地区。

在湖北、安徽等其他中部省区,武汉到捷克帕尔杜比采、苏州到华沙等多趟中欧班列也与四通八达的公路铁路路网共同构筑立体化交通网络,承接起东部沿海地区和内陆产业转移。今年上半年,中部地区固定资产投资、工业增加值等主要经济指标增速都跃居全国前列。

编者按

央视《新闻联播》昨日就郑州航空港通过增开国际全货运航线,勾连起海陆空货运资源,建立起立体交通格局进行了报道,本报今日予以编发。

到2020年全省高校专任教师要有硕士以上学历

本报讯(记者王红)为优化全省高等院校青年教师队伍结构,推动全省高等教育发展,记者昨日从省教育厅获悉,省委组织部、省委宣传部、省人社厅等五部门联合出台意见,到2020年,全省普通高校专任教师基本具有硕士以上学位。

新政要求,各高校要严格青年教师选聘制,要在核定的编制和岗位总量、结构比例内严格教师资格标准,公开招聘教师,提高青年教师任职学历标准、品行和教育教学能力要求,完善符合不同学科专业、不同岗位特点的分类招聘办法。鼓励高等学校逐步提高新聘教师具有校外学习工作经历的比例,优化教师学缘结构。

按照“按需引进、突出重点”的原则,要面向国内外重点大学、科研院所及博士后流动站等机构引进具备较高发展潜力的优秀博士、硕士等高层次人才,特别是加大引进具有海外知名大学博士学位青年教师的力度。到2020年,普通高等学校专任教师基本具有硕士以上学位,本科院校具有博士学位教师比例达到40%以上。

此外,全省要开展形式多样的师德教育,把教师的职业理想、职业道德、学术规范融入青年教师职前培养、准入、职后培训和管理的全过程;同时,完善青年教师师德考核和奖惩制度;完善高等学校科研学术规范,健全学术不端行为查处机制。对有严重失德行为、影响恶劣者,按有关规定予以处分直至依法撤销教师资格。

新农人 新风尚

学学摄影技术 拍拍家乡美景

本报记者 张立

王结实是新密市尖山景区沙古堆村农民,这几天一直沉浸在摄影的新奇与喜悦中。每天吃过早饭,他都会背上新买的单反相机,骑上摩托车,漫山遍野地寻找美景拍摄。在尖山,像王结实一样刚刚成为摄影爱好者的农民有30多人,是这座山里的第一批“原住民”摄影师。

尖山位于新密西部,海拔1000多米,有云海、雾凇、冰瀑以及神仙洞、伏羲大峡谷等自然景观,是得天独厚的旅游度假胜地。如期而至的森林花海,每年都会吸引众多国内外摄影家前来采风创作。遍布各个山岭之上的20多处古寨堡,被称为中国古代军事博物馆。这里还是羲皇文化之乡,历史遗迹、民间传说俯拾即是。

不久前,尖山景区管委会联系省城一摄影器材商,专程为村民们带来各式照相机,不到1个小时,30多台相机被选购一空。王结实买了一台尼康相机,店家给补了15%的费用。

农民买相机,政府为啥要发补贴?尖山景区管委会主任刘红建说,鼓励农民买相机摄影,一是为了改变他们的生活方式,通过摄影让他们时尚起来、文化起来,二是希望通过农民用镜头来推介家乡的美景。

为了鼓励农民摄影,管委会因势利导,成立了农民摄影协会,还请来城里专业摄影家进行专题辅导。尖山农民摄影协会会长赵忠阳介绍,计划10月份举办一场尖山农民的摄影大赛,没准要不了多长时间,尖山农民影展就能办到省城了。

全市公益性岗位补贴上调为每人每月700元

本报讯(记者王红)为鼓励用人单位进一步开发公益性岗位,帮助更多符合条件的就业困难人员尽早上岗就业,昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市将全面提高公益性岗位补贴标准,每人每月补贴额调高到700元,提高80元。

此次补贴的对象为从事公益性岗位工作且符合条件的就业困难人员。其中,公益性岗位主要包括五类岗位:

各级人民政府投资建设的公共设施的维护、管理、维护所需岗位;各级人民政府及其工作部门、事业单位组织的社会公益活动所需岗位;各级人民政府及其工作部门、事业单位的工勤服务岗位;城镇交通秩序协助管理岗位和城镇街道、社区社会管理、环境卫生管理岗位;各级人民政府及其工作部门、事业单位开发的其他适合就业困难人员就业的岗位。

按照规定,用人单位对在公益性岗位上安排的就业困难人员,公益性岗位工资不得低于我市最低工资标准。用人单位录用就业困难人员,并签订1年以上劳动合同的,由同级财政从再就业资金中给予岗位补贴。市区补贴额为我市最低工资标准的50%。调整后,公益性岗位补贴标准为每人每月620元,调整后为每人每月700元。



昨日,来自洛阳伊川地区偏远山村的50个孩子在地质博物馆内玩得不亦乐乎,这是他们参加郑州慈善总会举办的“带山村儿童在城市游学”活动。他们将用两天时间,游学郑州,感受关爱。

本报记者 李焱焱

百日行动查处不合格旅游车

本报讯(记者黄永东)从8月初至10月底,市道路运输管理局将在全市范围内对旅游包车不合格营运车辆开展“百日行动”大整治,以确保游客出行安全。

昨日早晨6时30分,市道路运输管理局抽调4名运政稽查所人员集中赶往紫荆山省人民会堂门口开展执法检查行动。此处是许多旅游包车聚集出发的地点。至早晨8时,共查出3辆不合格旅游包车运营车辆。其中一辆计划开往焦作云台山的车辆上竟然用“员工班车”的牌标加以装扮,逃避查处。

据市运政稽查支队相关负责人介绍,正规的旅游包车车辆必须要有齐备的运营手续,只有这些正规车辆才能在旅行社开展包车经营。但一些不合格车主和不负责任的旅行社却为了赚取更多利润,采用手续不全的车辆违规经营,给游客安全埋下隐患。

据悉,合格运营车辆都装有监控,一路上包括超速与否都有警示。而不合格运营车辆在车辆状况检验、驾驶员素质、安全措施防护等方面均有“偷工减料”的可能,甚至连基本的保险都没有购买。而目前普通游客如果跟团旅行,本身并不注意识别,也无从掌控车辆正规与否,往往到出现安全事件后才追悔莫及。

市道路运输管理局相关负责人表示,运政稽查部门将加大整治打击力度,不间断开展执法,一旦查获违规车辆,将即时遣散乘客,并对相关车辆人员加以处罚。

我市取消房产限购

即日起市内五区、郑东新区购买住房不再需要提供住房套数等相关证明

本报讯(记者刘招)昨日,记者从市有关部门获悉,即日起在市内五区、郑东新区购买住房时不再要求购房者提供住房套数证明以及居住、纳税和社保等情况证明。

据了解,目前全国实施住房限购政策的40多个城市中已有30多个城市取消或者放松了住房限购政策。这些城市中,绝大多数没有出现过住房销售量和销售价格的大幅波动,基本保持了房地产市场的平稳运行状态。

自2011年1月我市实施住房限购政策以来,较好地实现了遏制投资投机性需求,缓解住房供需矛盾、稳定住房价格的目的,但与此同时,部分刚性需求和改善性需求也受到了明显影响。

按照十八大和十八届三中全会精神,充分发挥市场对资源配置的决定性作用已成为房

地产业界的共识。随着稳健货币政策的实施,其对房地产市场调节的杠杆作用已经逐步显现并持续作用,而通过限购等行政手段实施房地产市场调控应逐渐弱化并直至退出。

我市经过过去几年的房地产市场有效调控,房地产市场已经日渐成熟,即便是在目前全国房地产市场下行的大环境下,房地产市场依然发展平稳:一是2014年上半年房地产开发投资、商品房销售和销售额依然保持着两位数的同比增长;二是市区商品房和商品住房销售均处于较为合理的区间,商品住房累计可售库存量达到7.1个月,供需偏紧局面已经得到缓解;三是刚性需求已成为市场主流,市区90平方米以下商品住房投放占商品住房投放的53.75%,90平方米以下商品住房销售占商品

住房销售的55.44%,其供给比为1.04:1,供销协调,形势良好,开发建设适合自住需求的中小户型已成为开发企业的主动行为;四是商品住房价格趋于平稳,从国家统计局公布的70个大中城市住房价格指数看,我市1~6月新建商品住房价格环比指数分别为100.6、100.4、100.5、100.1、100.3、100.0,商品住房价格涨幅逐步回落并趋于稳定;五是二手房成交整体平稳,房地产一级市场和二级市场的联动效应更加明显,存量市场与增量市场进入良性循环;六是我市不断深化住房保障“三房合一”制度,大力推进棚户区改造进度,在全省率先完成了全年保障性住房建设任务,为低收入家庭解决住房困难提供了有效途径。

在房地产市场日趋成熟、平稳发展,住房

保障体系不断健全、日益完善的情况下,中止执行住房限购政策,减少政府行政干预,发挥市场主体作用,是促进房地产市场持续稳定健康发展的必然选择。

据了解,下一步我市将按照“以政府为主提供基本保障,以市场为主满足多层次需求的住房供应体系”的工作思路,充分发挥市场对资源配置的决定性作用,以市场化作为最终归属点,以市场手段与经济手段为主,金融手段为补充,加快建立市场配置和政府保障相结合的住房制度,努力增加住房供应,加强住房保障,不断完善符合我市实际的住房保障和住房供应体系,加大市场监管力度,规范房地产市场秩序,从而探索建立完善房地产调控长效机制,确保房地产市场的健康平稳发展。